



УКРАЇНА

НАДВІРНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

78405, Івано-Франківська область, м. Надвірна, вул. Гетьмана Мазепи, 29 тел.(03475)2-23-05, E-mail:nadvirna_mr@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 6

ЗАСІДАННЯ МІСЦЕВОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ
ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

місто Надвірна

28 грудня 2022 року

Головував: Голова Надвірнянської міської територіальної громади, голова Місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Андрійович Зіновій Мирославович.

Присутні: члени Місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (за окремим списком) та запрошені особи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Плану роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій на 2023 рік. (Доповідає: Бойчук Л.В.)
2. Про розгляд та затвердження плану заходів Надвірнянської міської територіальної громади щодо підготовки та пропуску можливого льодоходу, повені та паводків у 2023 році. (Доповідає: Федорчук В.І., Бойчук Л.В.)

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

По першому питанню «Про затвердження Плану роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій на 2023 рік» слухади:

Бойчука Любомира Васильовича – завідувача сектору з питань цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради, секретаря місцевої комісії з питань ТЕБ і НС

За результатами обговорення та з урахуванням пропозицій, комісія вирішила:

1. Затвердити План роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій на 2023 рік (додається).
2. Керівникам структурних підрозділів міської ради, комунальних підприємств та підприємств і установ, розміщених на території Надвірнянської територіальної

громади - відповідальним за підготовку матеріалів на засідання комісії вжити заходів щодо своєчасного та повного подання матеріалів з питань запланованих на розгляд комісією.

3. Контроль за виконанням рішення комісії з цього питання покласти на сектор з питань цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради.

По другому питанню «Про розгляд та затвердження плану заходів Надвірнянської міської територіальної громади щодо підготовки та пропуску можливого льодоходу, повені та паводків у 2023 році» слухали:

Бойчука Любомира Васильовича – завідувача сектору з питань цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради, секретаря місцевої комісії з питань ТЕБ і НС;

Федорчука Віталія Івановича – начальника Надвірнянського районного управління ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області

За результатами обговорення та з урахуванням пропозицій, **комісія вирішила:**

1. Затвердити План заходів Надвірнянської міської територіальної громади щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків у 2023 році (додається).

2. Керівникам структурних підрозділів міської ради, старостам старостинських округів, керівникам підприємств, установ та організацій Надвірнянської міської територіальної громади забезпечити безумовне виконання заходів, передбачених зазначеним Планом та оперативне реагування у разі порушення нормальних умов проживання населення та сталого функціонування об'єктів життєзабезпечення, пов'язаних з пропуском льодоходу, повені і паводків у 2023 році.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання Плану заходів покласти на сектор з питань цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради.

Міський голова,
голова Місцевої комісії

Зіновій АНДРІЙОВИЧ

Секретар Місцевої комісії

Любомир БОЙЧУК